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О составе комиссии Управления Роскомнадзора по Кировской области
по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

Приказом Управления от 30.03.2015 № 48 утвержден состав постоянно действующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов:

- Потапов Олег Викторович, заместитель руководителя Управления - председатель Комиссии;
- Демина Ираида Васильевна, начальник отдела организационной, правовой работы и кадров – главный бухгалтер – заместитель председатель Комиссии;
- Лосева Зульфия Гайфутдиновна, ведущий специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров - секретарь Комиссии;
Члены Комиссии:
- Фетищева Тамара Рафаиловна, главный специалист-эксперт отдела контроля (надзора) в сфере связи;
- представитель отдела Управления, в котором государственный гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов, замещает должность государственной гражданской службы;
- Устюжанинова Екатерина Александровна, кандидат юридических наук, доцент кафедры государственно-правовых дисциплин Волго-Вятского института (филиала) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) - независимый эксперт. 
- Гребнев Иван Анатольевич, доцент кафедры государственно-правовых дисциплин, заместитель декана юридического факультета ФГБОУ ВПО "Вятский государственный университет» - независимый эксперт. 

