Работа по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Кировской области организована в соответствии с Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области на 2014-2015 годы и действующими нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.
В рамках исполнения данного Плана проведены следующие мероприятия:
За отчетный период с государственными гражданскими служащими Управления проведено занятие по изучению Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного приказом Роскомнадзора от 21.03.2011 № 180, Рекомендациями по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (письмо Роскомнадзора от 08.02.2012 № 03-02761).
Всеми государственными гражданскими служащими, включенными в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Управления Роскомнадзора по Кировской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Кировской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в установленный законодательством срок предоставлены сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителя и заместителя руководителя Управления Роскомнадзора Кировской области размещены на официальном сайте Управления.
В 3 квартале в соответствии с письмом Управления Роскомнадзора по Приволжскому федеральному округу (исх. № 12-8/52-ДСП от 22.09.2014) с государственными гражданскими служащими Управления проведена беседа на тему: «О разъяснении практики применения статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В 4 квартале 2014 года целях обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими Управления Роскомнадзора по Кировской области ограничений и запретов, связанных с гражданской службой в части наличия близкого родства или свойства с государственным гражданским служащим, если замещение должности гражданского служащего связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, а также предотвращения конфликта интересов, с государственными гражданскими служащими Управления проведены индивидуальные консультации на тему: «Ограничения и запреты, связанные с гражданской службой в соответствии со статьями 16 и 19».
На постоянной основе организован мониторинг средств массовой информации на предмет выявления опубликованных в них сведений, обращений граждан о фактах коррупции, личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления  Роскомнадзора по Кировской области, нарушениях ими требований к служебному поведению и несоблюдении ими ограничений, установленных законодательством Российской Федерации; результаты контроля в форме доклада ежеквартально предоставляются руководителю Управления.
Обеспечен доступ граждан и организаций к информации о деятельности Управления, размещаемой на сайте Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации государственного органа.
Ежеквартально заместителем руководителя и начальниками отделов проводятся семинары и учебы с государственными инспекторами по изучению порядка организации и проведения проверок, применения мер профилактического и пресекательного характера, формированию у сотрудников нетерпимого отношения к коррупционному поведению, регулярно проводятся беседы в структурных подразделениях о необходимости соблюдения требований к служебному поведению.
	В Управлении применяется система электронного документооборота при ведении учета и контроля исполнения обращений граждан и организаций. Заместителем руководителя осуществляется контроль за соблюдением федерального законодательства (Федеральные законы от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 25.01.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при работе с обращениями граждан и организаций. 
	В целях предупреждения коррупционных правонарушений руководителем Управления еженедельно проводится анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности Управления; заслушивание заместителя руководителя и начальников отделов о результатах работы, имеющихся нерешенных вопросов и предложениях по их решению.
Заместителем руководителя Управления по окончании проверок (мероприятий), проводимых государственными инспекторами осуществляется  анализ результатов данных проверок с целью профилактики коррупции государственного органа.
Во всех проведенных Управлением надзорных мероприятиях участвует не менее 3 сотрудников.
За отчетный период проведено 3 заседание комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов по факту поступления заявлений от государственных гражданских служащих Управления о наличии у них близких родственников, работающих в подконтрольных Управлению Роскомнадзора по Кировской области организациях.
Отчеты о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Кировской области и урегулированию конфликта интересов, о исполнении Плана противодействия коррупции, о мерах направленных на реализацию антикоррупционного законодательства за 2014 год в установленные сроки направлены в Управление Роскомнадзора по Приволжскому федеральному округу.
