Работа по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Кировской области организована в соответствии с действующими нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции:
В 2018 году с государственными гражданскими служащими Управления проведены все запланированные занятия по изучению положений нормативных правовых документов, посвященных антикоррупционной тематике и регулирующих прохождение государственной гражданской службы Российской Федерации.
Государственные гражданские служащие Управления Роскомнадзора по Кировской области представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием компьютерной программы до 31.03.2018, а также об адресах сайтов в сети "Интернет", на которых государственными гражданскими служащими размещалась общедоступная информация до 29.03.2018.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного   характера   А.О.  Григорьева,   руководителя  Управления и О.В. Потапова, заместителя руководителя, за 2017 год  своевременно  размещены на сайте Управления Роскомнадзора по Кировской области.
На постоянной основе организован мониторинг средств массовой информации на предмет выявления опубликованных в них сведений, обращений граждан о фактах коррупции, личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Кировской области, нарушениях ими требований к служебному поведению и несоблюдении ими ограничений, установленных законодательством Российской Федерации; результаты контроля ежеквартально в форме доклада предоставляются руководителю Управления.
На официальном сайте Управления организован Онлайн - опрос граждан "Оценка работы по противодействию коррупции, проводимой кадровым подразделением Управления Роскомнадзора по Кировской области в 2018 году".
	Обеспечен доступ граждан и организаций к информации о деятельности Управления, размещаемой на сайте государственного органа.
[bookmark: _GoBack]	В Управлении применяется система электронного документооборота при ведении учета и контроля исполнения обращений граждан и организаций. Заместителем руководителя осуществляется контроль за соблюдением федерального законодательства (Федеральные законы от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 25.01.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») при работе с обращениями граждан и организаций. Результаты контроля за ежеквартально в форме доклада предоставляются руководителю Управления.
	Регулярно проводится анализ, направленный на оценку выполнения государственных контрактов, первоначально заложенным в них параметрам и утвержденным показателям соответствующего бюджета, результаты анализа ежеквартально в форме доклада предоставляются руководителю Управления.
	В целях предупреждения коррупционных правонарушений руководителем Управления еженедельно проводится анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности Управления; заслушивание заместителя руководителя и начальников отделов о результатах работы, имеющихся нерешенных вопросов и предложениях по их решению.
Заместителем руководителя Управления по окончании проверок (мероприятий), проводимых государственными инспекторами осуществляется  анализ результатов данных проверок с целью профилактики коррупции государственного органа.
Во всех проведенных Управлением надзорных мероприятиях участвует не менее 3 сотрудников.
В Управлении Роскомнадзора по Кировской области организована работа «Телефона доверия». Информация о работе «Телефона доверия» размещена на официальном сайте Управления и на информационных стендах в помещении Управления Роскомнадзора по Кировской области. 
Отчеты о проведенной работе по противодействию коррупции в Управления Роскомнадзора по Кировской области в установленные сроки направлены в Управление Роскомнадзора по Приволжскому федеральному округу и центральный аппарат Роскомнадзора.

